



## **В Кемеровской области – Кузбассе начальник управления капитального строительства Мариинского муниципального округа подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу начальник управления капитального строительства Мариинского муниципального округа подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, фигурант в ноябре 2022 года без получения специального разрешения заключил муниципальный контракт с коммерческой организацией на строительство Центра культурного развития. В период с ноября 2022 года по октябрь 2023 года, достоверно зная, что подрядчик фактически возведение объекта не осуществляет, подписывал документы о стоимости фиктивно выполненных работ, на основании которых застройщику необоснованно из бюджета муниципального образования выплачивались денежные средства в общем размере более 84 млн рублей.

Преступная деятельность выявлена в ходе совместной работы сотрудников УЭБиПК ГУ МВД России, УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу и прокуратуры области. Материалы переданы в следственные органы СК России, где им дана надлежащая оценка и принято решение о возбуждении уголовного дела.

В жилище подозреваемого и по месту его работы, а также в офисе застройщика проведены обыски, изъята интересующая следствие техническая документация. Следствию предстоит установить все обстоятельства произошедшего, выполнить следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Действиям подрядчика также будет дана надлежащая правовая оценка.

18 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1900552>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---